

A Richter bejelenti a PregLem felvásárlását

NEM NYILVÁNOS, NEM KIADHATÓ ÉS NEM KÖRÖZTETHETŐ, TELJESSÉGÉBEN VAGY RÉSZBEN AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN, KANADÁBAN, AUSZTRÁLIÁBAN, JAPÁNBAN VAGY DÉL-AFRIKÁBAN

2010. október 7.

A Richter bejelenti a PregLem felvásárlását 150 mCHF (114 m€) átvételkor teljesített és további, legfeljebb 295 mCHF (223 m€) összegű, mérföldkő teljesítésekhez kötött készpénzes kifizetés ellenében. Az akvizíció a PregLem értékét maximum 445 mCHF-ban (337 m€-ban) állapítja meg.

- A PregLem egy sváci székhelyű, gyógyszeripari vállalat, amely termékfejlesztési és értékesítési tevékenységével nőgyógyászati rendellenességek gyógyszeres kezelését célozza.
- A PregLem megvásárlása:
 - fokozza a Richter specializált jellegét
 - elősegíti a Richter Csoport térhódítását a fontosabb európai piacokon
 - kiegészíti a Richter meglévő nőgyógyászati üzletágát
- A 2011-2013 közötti időszakban a Richter legalább 100 mCHF értékben tőkeemelését valósít meg annak érdekében, hogy a PregLem termékportfóliójának forgalmazását támogassa.

Összefoglalás

A Richter Gedeon Nyrt ("Richter") a mai napon bejelentette a PregLem Holding SA ("PregLem"), egy magánkézben lévő, sváci székhelyű, nőgyógyászati rendellenességek, illetve meddőség kezelésére szakosodott gyógyszeripari vállalat felvásárlását. Az akvizíció lezárult és jelenleg a Richter birtokolja a PregLem részvényeinek 100%-át.

A PregLem tulajdonosai az Alapítók, a Sofinnova Partners (Seed and Lead investor), az MVM International Life Sciences Partners, a NeoMed Innovation, a Sofinnova Ventures, a Sutrepa, valamint a PregLem vezető tisztségviselői és alkalmazottai voltak.

A PregLem jelenlegi ügyvezetése a továbbiakban is ellátja majd a PregLem irányítását, mely a Richter Csoport megnövekedett jelentőségű nőgyógyászati üzletágának egyik kutatási és fejlesztési központjává válik, ahol elsősorban a korai klinikai fázisban lévő készítmények fejlesztésére összpontosítanak majd. A PregLem ügyvezetését elismert menedzserek alkotják, akik olyan vezető gyógyszeripari vállalatoknál szereztek tapasztalatokat a nőgyógyászat területén, mint a Serono (jelenleg Merck Serono), az Ipsen, illetve a Warner Lambert (jelenleg Pfizer).

A PregLem vezető termékének, a PGL4001 Esmya™-nak a Fázis III klinikai vizsgálatai méhmióma kezelésének indikációjában 2010 júniusában fejeződtek be. A PregLem jelenleg öt, preklinikai és klinikai fejlesztési szakaszban található készítménnyel rendelkezik. A PregLem további, magas hozzáadott értékű termékekkel járul hozzá a Richter meglévő nőgyógyászati termékvonalaéhoz, mely utóbbi elismert szteroid kémiai ismereteken nyugszik.

A tranzakció a PregLem értékét legfeljebb 445 mCHF állapítja meg, mely összeg készpénzben kerül kifizetésre bizonyos mérföldkő előírások teljesülésének függvényében. A PregLem részvényesei átvételkor 150 mCHF készpénzfizetésben részesültek, és összesen további legfeljebb 295 mCHF mérföldkő bevételekre jogosultak, amennyiben az összes előírt mérföldkő feltétel teljesül. A Richter kötelezettséget vállal arra, hogy a következő három év során 100 mCHF értékű tőkeemelést valósít meg a PregLem termékek forgalomba kerülésének támogatására, a fontosabb európai piacokon való értékesítési hálózat kialakítására, valamint a fejlesztés korai szakaszában található PregLem termékek klinikai fejlesztésének elősegítésére.

Az akvizíció indokai

A PregLem egyedülálló lehetőséget nyújt a Richter meglévő nőgyógyászati üzletágának megerősítésére, az eddigieknél is hangsúlyosabbá téve a Richter specializált gyógyszeripari jellegét, mindezt a nőgyógyászat terén felhalmozott tudásának és termékportfóliójának bővítésével. Az akvizíció ezen felül arra is megnyitja a lehetőséget, hogy a Richter Csoport megjelenjen a fontosabb európai piacokon.

Bogsch Erik, a Richter Vezérigazgatója, kijelentette:

“A PregLem cégünk egyik kulcsfontosságú terápiás területén teremt egyedülálló stratégiai lehetőséget a Richter számára. Várakozással tekintek a PregLem menedzsmentjével történő együttműködés elé, melynek keretében közösen fejlesztjük a PregLem termékeket az európai piacokra.”

Ernest Loumaye, a PregLem Vezérigazgatója és Alapítója a következőket tette hozzá:

“A PregLem az elmúlt három év alatt innovatív termékportfólióra tett szert a jóindulatú nőgyógyászati betegségek kezelése területén.

Ez a tranzakció megteremti annak lehetőségét, hogy tovább fejlesszük portfóliónkban található vegyületeinket, Európában törzskönyvezzük az ESMYATM-t (PGL4001), valamint, hogy értékesítési hálózatot építsünk ki egyes európai országokban. A Richter meglévő termékportfóliója, valamint specializált gyógyszeripari tapasztalata alapvetően kiegészíti a miénket. Örömmel készülünk a közös munkára, melynek eredményeképpen olyan termékek kerülhetnek majd piacra, amelyek jelentősen javítják a nők életminőségét.”

Az akvizíció főbb részletei

Pénzügyi feltételek

- (a) A PregLem alaptőkéjét megtestesítő részvények átvételkor kifizetett vételára 150 mCHF-öt tesz ki.
- (b) Ezen felül, bizonyos mérföldkő előírások teljesülése esetén a Richter további pénzüsszegeket fizet ki a PregLem részvényeseinek legfeljebb 295 mCHF értékben.

Tőkeemelés

A Richter kötelezettséget vállal arra, hogy a következő három évben 100 mCHF értékű tőkeemelést valósít meg olyan eszközök, tevékenységek, alkalmazottak és erőforrások finanszírozása érdekében, amelyek lehetővé teszik a PregLem-nek, hogy teljesítse a

mérföldkő kikötéseket, valamint a korai szakaszban található molekulák klinikai fejlesztését, továbbá marketing szervezeteket hozzon létre Nagy Britanniában, Németországban, Franciaországban, Olaszországban és Spanyolországban.

PregLem – Háttér adatok

A PregLem egy svájci központú, gyógyszeripari cég, amely jóindulatú nőgyógyászati elváltozások kezelésére fejleszt és értékesít innovatív készítményeket. A PregLem a női reprodukciós terápiás területre összpontosít, ahol kielégítetlen orvosi igény mutatkozik, mint például: méhmiómák, endometriózis, meddőség és hasüregi posztoperációs összenövések kezelése.

A PregLem jelenleg öt, klinikai, illetve preklinikai fázisban álló terméket fejleszt. Legelőrehaladottabb állapotban a PGL4001 Esmya™ található, amely 2010. júniusában fejezte be a méhmióma – egy, a termékeny életszakaszban lévő nők körében gyakran előforduló jóindulatú daganat – indikációjára elvégzett klinikai fázis III. vizsgálatokat. Az Esmya™ európai törzskönyvezésére előreláthatólag 2010 utolsó negyedében kerül sor.

A PregLem-t 2006-ban alapította Genfben két tapasztalt, gyógyszeriparban dolgozó vállalati vezető: Dr Ernest Loumaye, a női reprodukciós terület szakorvosa és Eric Rolin, pénzügyi és üzletfejlesztési szakértő. A PregLem létrehozásának célja az Ipsen Pharma-ból kivált klinikai és preklinikai projektek (PGL1001 és PGL2001) fejlesztése és értékesítése volt. Ezt követően, a PregLem licenszbe vette a (PGL4001)-et a HRA Pharma-tól, valamint a PGL5001-et a Merck-Serono-tól.

Tájékoztató a befektetőknek

A részvényelemzők és az intézményi befektetők számára Bogsch Erik, a Richter Vezérigazgatója telefonkonferenciát tart, amelyre a mai nap 16:00 órakor kerül sor.

A Richter kizárólagos pénzügyi tanácsadója az Evercore Partners, míg jogi tanácsadója Bär & Karrer AG iroda volt. A PregLem pénzügyi tanácsadója a Credit Suisse, jogi tanácsadója pedig a Homburger AG volt.

További információk:

Richter

Ördög Katalin, Befektetői kapcsolattartás

+36 1 431 5680

Richter Nyrt – Háttér adatok

A budapesti székhelyű, 2009-ben mintegy 1 milliárd eurós konszolidált árbevételt elérő és 3,2 milliárd eurós tőzsdei értékkel rendelkező Richter Nyrt. az egyik legjelentősebb magyarországi és az egyik legnagyobb közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat. A Richter Gedeon Közép-Kelet Európában és a FÁK országokban regionális multinacionális szerepet tölt be és stratégiai, illetve kereskedelmi partnerei révén jelenléte erősödik az Egyesült Államokban, valamint az Európai Unió kulcsfontosságú piacain is. A Társaság termékpalalettája szinte valamennyi fontos terápiás területet – szív- és érrendszeri, központi

idegrendszeri, nőgyógyászat, stb. – felöleli. A Richter rendelkezik Közép-Kelet Európa legnagyobb K+F központjával. Az eredeti kutatás kizárólag a központi idegrendszer megbetegedéseire, ezen belül a skizofrénia, a szorongásra, a krónikus fájdalomra és a depresszióra irányul. Széleskörűen ismert és elismert szteroidkémiai ismeretei révén nőgyógyászati területen a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata.

Jövőbeni eseményekre vonatkozó kijelentések

Ez a sajtóközlemény a Richtert és a PregLemet érintő, „jövőbeni eseményekre vonatkozó kijelentéseket” tartalmaz, amelyek ismert és ismeretlen kockázatoktól és bizonytalanságoktól függenek. Ezen bizonytalanságok nagy része a Richter és a PregLem által nem befolyásolható, és nehéz az előrejelzésük. Ezek a bizonytalanságok azt is eredményezhetik, hogy azok a jövőbeni eredmények, amelyekre a jövőbeni eseményekre vonatkozó kijelentések utalnak, lényegesen eltérhetnek a jelenlegi eredményektől. Ebben a közleményben azok a kifejezések, hogy „hiszi”, „becsli”, „törekszik”, „azt várja, hogy”, „tervezi”, „szándékában áll”, és a hasonló állítások, a Richterre és a PregLemre vonatkozóan, jövőbeni eseményekre vonatkozó kijelentéseként kezelendők. A jelenlegi eredményeknek a jövőbeni várakozásoktól való esetleges eltérését okozó lényeges tényezők (a teljesség igénye nélkül) a következők lehetnek: nem szerezhetők meg, vagy nem elfogadható feltételekkel szerezhetők meg a szükséges hatósági jóváhagyások; nem sikerül eredményesen a Richter Csoportba integrálni a PregLemet, vagy az akvizíció után realizálni az integrációval együtt járó szinergiákat; a PregLem megszerzési költségeinek alakulása; az iparági gazdasági környezet változása, amelyben a Richter és a PregLem működik; a kutatási és fejlesztési költségek alakulása; a Richter és a PregLem fejlesztés alatt lévő termékei piaci esélyeinek változása; a Richter és a PregLem jelenlegi menedzsmentjétől való függőség; változások és bizonytalanságok a magyar és svájci adótörvényekben vagy az adótörvények végrehajtásában; változások és bizonytalanságok Richter és a PregLem piacait érintő törvényekben és szabályozásokban. Minden, a Richternek, vagy a PregLemnek vagy nevükben nyilatkozóknak tulajdonítható, írott vagy szóbeli, jövőbeni eseményekre vonatkozó kijelentés a maga teljességében a fenti óvatossággal kezelendő. A jelenlegi közleménybe foglalt, jövőbeni eseményekre vonatkozó kijelentések a közlemény időpontjához kötöttek. Sem a Richter, sem a PregLem nem szándékozza frissíteni ezeket a jövőbeni eseményekre vonatkozó kijelentéseket.

Az Egyesült Királyság Pénzügyi Szolgáltatók Hatósága által kiadott engedély és szabályrendszer alapján működő Evercore Partners Limited, jelen Közleményben részletezett ügy vonatkozásában kizárólagosan a Richter megbízásából jár el, és ügyfelei számára jelen Közleményben részletezett ügy vonatkozásában nyújtott védelem vagy tanácsadás tekintetében felelősséggel csak a Richternek tartozik.